www.igb.hu-berlin.de I Q] » Institut zur Qualititsentwicklung im Bildungswesen

Wirfeln mit zwei Wurfeln

Fir eine Verlosung wurde das Gliucksspiel ,Wirfeln mit zwei Wiirfeln®
ausgewahlt.

In der folgenden Liste sind alle méglichen Ergebnisse beim Wirfeln mit zwei
Wiirfeln angegeben:

1,1 (1,2) (1,3) (1,4) (1,5) (1,6)
(2,1) (2,2) (2,3) (2,4) (2,5) (2,6)
(3,1) (3,2) (3,3) (3.4) (3,5) (3,6)
(4,1) 4,2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6)
(5,1) (5,2) (5,3) (5.4) (5,5) (5,6)
(6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6)

Teilaufgabe 1: Wirfeln mit zwei Wurfeln
Gib alle Ergebnisse an, die zu ,Die Wirfelsumme ist genau sechs.“ gehéren.

Teilaufgabe 2: Wirfeln mit zwei Wuarfeln
Gib die Wahrscheinlichkeit an fir:

,Die Wirfelsumme ist kleiner oder gleich vier.“



Teilaufgabe 3: Wirfeln mit zwei Wurfeln

Welches der folgenden vier Ereignisse hat die gleiche Wahrscheinlichkeit wie
.Die Wirfelsumme ist genau 5.“?

Kreuze an.
D Es ist mindestens eine 1 dabei.
Die Wurfelsumme ist genau 9.

l
D Die Wurfelsumme ist genau 2.
[]

Es ist genau eine 5 dabei.



